

Дорогие друзья!

А вы знаете, почему в разных странах существует правостороннее или левостороннее движение, что очень неудобно для людей путешествующих или уезжающих жить в другие страны?

Обучался человек в автошколе водить машину с правой стороны, а потом приходится переучиваться. Как так вышло? Такие правила дорожного движения сложились исторически. В России, например, причиной правостороннего движения стали... дремучие леса . А как в других странах?

Узнайте об этом из статьи «Как возникло лево- и правостороннее движение?» в журнале «Чудеса и приключения детям» (№ 7, 2020).



Интересного вам чтения!